
 

 

 

 

 

 

 

UȘI CAMELOON 
Toc ascuns din aluminiu cu inserție lemn  

INSTRUCȚIUNI MONTAJ 
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Bine ai venit în universul VDOORS! 

 

VDOORS este sinonim cu eleganța și funcționalitatea. Folosind culori, finisaje și accesorii din 

contemporan readucem designul și calitatea de odinioară în noua ordine mondială a interioarelor 

moderne. 

 

Suntem parte a VERTICAL DESIGN, brand creat acum mai bine de 20 de ani din dorința de a face o 

poveste din fiecare proiect. 

 

Cele mai bune materii prime, competența și talentul specialiștilor noștri dar și utilizarea celor mai 

avansate tehnologii definesc calitatea ușilor VDOORS, concepute pentru cei ce aleg să se înconjoare 

cu lucruri frumoase, capabile să exprime valori de durată. 

 

Lucrăm cu perseverență și pasiune la concepția de noi modele acordând atenție la detalii pentru a 

contribui la îndeplinirea dorințelor și așteptărilor clienților cărora le dedicăm angajamentul nostru în 

fiecare zi. 

  

VDOORS, inovație și măiestrie 

 

 

 

CAMELOON reprezintă linia de uși cu toc ascuns al brandului VDOORS, care se adaptează perfect 

tuturor tipurilor de design interior permițând pereților și ușilor să se îmbine armonios îmbogățind spațiul 

cu simplitatea unei suprafețe plane. 

 

Ușile cu toc ascuns, denumite și filomuro au devenit tot mai prezente în spațiile moderne: birouri, case, 

chiar și apartamente. 

Denumirea filomuro provine din limba italiană un „filo” înseamnă „la același nivel”, iar „muro” înseamnă 

„perete”. Practic, cel mai important aspect al acestor uși nu este foaia de ușă ci sistemul care îi permite 
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să „dispară” în interiorul peretelui atunci când este închisă, diferența de montaj dintre o ușă clasică și 

una de tip filomuro constând în fixarea tocului de aluminiu înainte de finisarea pereților interiori. 

 

Fie că vrei să maschezi trecerea dintre diferite încăperi sau să creezi un spațiu decorativ colecția de uși 

CAMELOON este opțiunea perfectă.  Gama variată de culori, finisaje și materiale îți va transforma 

alegerea într-o călătorie plăcută pe urmele eleganței. 

 

În plus, sistemul de uși CAMELOON excelează și prin finisajele deosebite. Indiferent dacă optezi pentru 

o ușă furniruită sau una grunduită, gata pentru a fi vopsită, designerii de interior își vor putea exprima 

cu adevărat întreaga amplitudine a creativității și personalității, deoarece acestea pot fi vopsite cu toate 

tipurile de vopseluri pentru perete sau pot fi acoperite cu tapet. 

 

CAMELOON: esența invizibilă a eleganței 
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INSTRUCȚIUNIDE MONTAJ 

Accesorii pe care le vei găsi în colet: 

 

 

 

 

 

 

 

 

BALAMA 3D CAPAC BALAMA CONTRABROASCĂ 
GARNITURĂ DE 

ETANȘARE 

(A) 2 buc (B) 8 buc (C) 1 buc (D) 5 m 

 

 

 

 

 

 

 

 

BROASCĂ 
MAGNETICĂ 

ȘURUB PENTRU 
LEMN 

PLASĂ CU CLIPS COLȚAR DE FIXARE 

(E) 1 buc (F) 4x30 mm, 12 buc (G) 5.5 m (H) 6 buc 
 

 

 

 

TOC DIN ALUMINIU 
CU INSERTIE LEMN 

FOAIE DE UȘĂ 

(I)  (J) 1 buc 
 

Accesorii neincluse în colet pe care trebuie să le achiziționezi în funcție de tipul peretelui în care 

vei monta ușa (beton / cărămidă sau gips-carton): 

PENTRU PEREȚI DIN BETON / CĂRĂMIDĂ PENTRU PEREȚI DIN GIPS CARTON 

 

 
 

 

 

DIBLU PLASTIC 8x80 mm, 24 buc 

ȘURUB 5x85 mm, 24 buc 
ȘURUB AUTOFORANT 4.2x45 mm, 24 buc 
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Scule necesare pentru montarea ușii: 

 

 
 

   

MĂNUȘI DE 
PROTECȚIE 

BORMAȘINĂ 
CHEIE 

HEXAGONALĂ 4 
CUTTER 

 

 
 

   

RULETĂ 3-5 m BIT PZ2 NIVELĂ (POLOBOC) 
SPUMĂ 

POLIURETANICĂ 
 

Definirea ușilor în funcție de sensul de deschidere (vedere filomuro): 

 

Deschidere interioară prin împingere; 
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INSTALARE TOC DE UȘĂ ÎN PERETE DIN BETON / CĂRĂMIDĂ 

 

 

 

 

 

 

 

1Montează colțarele pe tocul preasamblat, prin răsucire, 

conform modelului de mai jos: 

Colțarele se montează la aprox. 300 mm din 

partea de sus, respectiv aprox. 300 mm din 

partea de jos. 

(model montare în zidărie) 



©VERTICAL DESIGN                                                                                                                         V2.0/08.2024 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2Stabilește cota de 1 m pe perete față 

de pardoseala finalizată. Fixează tocul în 

golul de zidărie și aliniază cota 1 m de pe 

toc cu cota 1m de pe perete. 
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3Reglează tocul pe plan orizontal și vertical 

utilizând nivela. Fixează tocul cu ajutorul 
coltarelor montate în pasul 1 folosind diblurile 
și șuruburile neincluse în colet. 

4După fixarea tocului umple spațiul dintre 

toc și perete cu spumă poliuretanică (conform 
detaliului de mai jos). 

6Îndepărtează distanțierul de pe fața 

tocului după fixarea tocului, umplere 
spațiu cu spumă poliuretanică. 

5Taie clips-ul de plastic al plasei în zona 

care depășește lungimea sau lățimea tocului 
și fixează plasa pe toc. La colțurile tocului 
plasa se va suprapune. 
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10 aplică silicon acrilic la îmbinarea dintre rigips / glet și tocul de aluminiu pentru evitarea apariției 

crăpăturilor între cele două materiale diferite, prin realizarea unui șanț pe lungimea și lățimea tocului. 

 

7Pliază plasa pentru a aplica mai ușor 

tencuiala, aplică tencuiala pe zidărie și pliază 
plasa peste tencuială. 

8 Aplică tencuiala peste plasă și perete. 8Aplică tencuiala peste plasă și perete. 

Garnitură de etanșare 

9Montează garnitura de etanșare. 

Șanț pentru silicon acrilic 

Cordon de silicon acrilic 
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INSTALARE TOC DE UȘĂ ÎN PERETE DIN GIPS-CARTON 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

aprox.300 mm 

aprox. 300 mm 

Notă: vezi etapele 1-6 de la instalarea ușii în 

zidărie (beton / cărămidă). 

aprox. 300 mm 

(model montare în gips-carton) 

Rigidizare cu lemn 

Fixare cu colțar în perete 

Plasă cu clips 

Placare cu o placă degips 

carton 

Strat de glet 

7Pentru a garanta o montare la nivel  

taie plăcile de gips-carton în zona în 
care au fost montate colțarele. 
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Rigidizare cu lemn 

Fixare cu colțar în perete 

Placare cu prima placă de gips-carton 

Placare cu a doua placă de gips-carton 

Strat de glet 

Plasă 

(placare cu o placă gips-carton) 

(placare cu două plăci gips-carton) 
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MONTARE CONTRABROASCĂ PE TOC 

 

Notă: partea mai lată a contrabroaștei se montează către garnitură. 

MONTARE BROASCĂ MAGNETICĂ ȘI MÂNER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Contrabroască 

Toc din aluminiu 

cu insertie lemn 

Contrabroască 

Șurub 

pentru lemn 

3.5x40 mm 

Vezi instrucțiunile din 

cutia mânerului. 

Montează broasca magnetică cu 

șuruburile din colet, 4x30 mm,   

2 buc. 



©VERTICAL DESIGN                                                                                                                         V2.0/08.2024 
 

 

MONTARE BALAMALE ASCUNSE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REGLAREA BALAMALELOR ASCUNSE 

 

1. REGLAREA PE VERTICALĂ (ÎNĂLȚIME) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Montează balamaua pe tocul de aluminiu 

cu șuruburile metrice primite în colet, 

M5x14 mm, 2 buc 

Montează balamaua pe foaia de ușă cu 

holzșuruburile pentru lemn primite în 

colet, 4x30 mm, 2 buc 
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2. REGLAREA PE ADÂCIME 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. REGLAREA FAȚĂ-SPATE PERETE 
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MONTAREA PLĂCUȚELOR (CAPACELOR) PENTRU BALAMALE 

 

 

Condiții depozitare uși înaintea montajului: 

– ușile se pastrează în poziție orizontală, astfel încât sa fie prevenită încovoierea lor, 

în încăperi bine aerisite, cu umiditate scăzută maxim 65%, la minim 100 mm distantă 

de pardoseală; 

– ușa trebuie depozitată astfel încât să fie evitată expunerea directă la soare și să fie 

ferită de intemperii (ploaie, vapori, grindină, ger, zăpadă) iar pentru a evita orice 

contact accidental este indicat să acoperiți ușa cu un material impermeabil opac; 

– amplasați ușile astfel încât să nu fie expuse acțiunii solvenților organici sau alte 

substanțe chimice caustice, corosive sau volatile; 

– protejați suprafața ușii de contactul direct cu obiecte ce o pot deteriora (căderea 

unui obiect greu etc.); 

Mediul recomandat pentru instalarea ușilor de interior: 

 

– temperatură minimă a mediului +10°C, maximă +35°C; 

– diferența de temperatură între spațiile interioare despărțite de ușă: maxim 10 °C; 

– diferența valorii umidității între spațiile interioare: maxim 10 %; 

– umiditatea recomandată la zidarie, tencuieli şi pardoseli: maxim 8 – 12%; 

- umiditatea relativă a aerului din interior maxim 65 %; 

- rostul dintre marginile ușii și muchia tocului să nu depăsească 3,5 mm. 

 

 

 

Notă:după montarea broaștei și mânerului și 

reglarea ușii se vor aplica plăcuțele (capacele) pentru 
balamale. 
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Instrucțiuni pregătire foaie de ușă pentru aplicare vopsea lavabilă sau aplicare 

tapet 

 

Inainte de a aplica vopsea lavabilă sau tapet pe ușa Filomuro, trebuie să aplicăm un 

strat de amorsă pe suprafața ei. 

Rolul amorsei: 

- împiedicarea și uniformizarea absorbției apei; 

- reduce consumul de vopsea lavabilă și mărește aderența stratului suport; 

- asigură o finisare netedă; 

Amorsa recomandată este pe bază de răsini acrilice și aditivi. 

Pregătirea suprafeței pentru aplicarea amorsei: 

- curățarea suprafeței de impurități; 

- șfefuirea ușoară a suprafeței cu hârtie abrazivă granulație între 150 – 220. 

Acest lucru se realizează pentru a avea o suprafață cu aderentă crescută 

pentru amorsă. 

- după șlefuirea ușoară, suprafața se desprăfuiește și apoi se aplică amorsa cu 

ajutorul unei role sau pensule;  

După uscare, amorsa nu trebuie să formeze peliculă lucioasă. În cazul în care s-a 

format, aceasta trebuie șlefuită. 

Uscare pentru vopsire, 20°C = 12 ore; 

Condiţii de aplicare 

Condiţii  Temperatură  Umiditate  

 produs suprafaţă mediu suprafaţă mediu 

Min-Max 10-30°C 10-30°C 10-30°C max. 12% max. 70% 

 

Dacă se dorește vopsirea cu lavabilă a tocului din aluminiu și a foii de ușă, ambele 

se pregătesc în același mod. 
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